
Blackout 2017



Průzkum připravenosti obyvatelstva na 
případ dlouhodobého výpadku elektrické 

energie trvajícího více dní způsobený 
závažným poškozením nebo rozpadem 

elektrizační soustavy. 
Průzkum provedl Jihočeský kraj v roce 2017 s cílem získat podklady pro zajištění základních 

potřeb obyvatelstva v této situaci. Průzkumu, který byl součástí přípravy cvičení 
Blackout 2017, se zúčastnilo celkem 4 927 osob.

Děkujeme za poskytnuté údaje.



V jak velkém městě bydlíte?
Z celkového počtu dotázaných v kraji

0bec do 1 000 obyvatel

31 % 32 %

37 %



V jakém bytu/domě žijete?
Z celkového počtu dotázaných v kraji

18 % 18 %

64 %



Kolik osob je ve vaší domácnosti?
Z celkového počtu dotázaných v kraji

4 a více

3 osoby

2 osoby

1 osoba

40 %

7 %

27 %

26 %



47 %

23 %

24 %

6 %

Obec do 1 000 obyvatel

Bytový dům

Celkový poměr

Panelový dům

Rodinný dům

Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

33 %

9 %

29 %

28 %

30 %

40 %

30 %

59 % 19 %

19 %

3 %

30 %

29 %

32 %

9 %

30 %

23 %

37 %

10 %

57 %
21 %

19 %

3 %

31 %

25 %

32 %

12 %

30 %

27 %

32 %

11 %

56 %
25 %

17 %

2 %

39 %

26 %

27 %

8 %

4 a více

3 osoby

2 osoby

1 osoba

57 %

3 %

20 %

20 %

Kolik osob je ve vaší domácnosti?
Z celkového počtu dotázaných v kraji



Máte náhradní způsob vytápění nezávislý na elektrické energii?
(např. krb, plynový ohřívač na propan-butan, kamna na pevná paliva, případně naftu, ...)

Z celkového počtu dotázaných v kraji

Ano

Ne

39 %

61 %



68 %

32 %

43 %

57 %

30 %

70 %

70 %

30 %

23 %

77 %

7 %

93 %

63 %

37 %

15 %

85 %

6 %

94 %

58 %

42 %

26 %

74 %

Ano

Ne

46 %
54 %

Obec do 1 000 obyvatel

Bytový dům

Celkový poměr

Panelový dům

Rodinný dům

Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

Máte náhradní způsob vytápění nezávislý na elektrické energii?
(např. krb, plynový ohřívač na propan-butan, kamna na pevná paliva, případně naftu, ...)

Z celkového počtu dotázaných v kraji



Na jak dlouho máte doma zásoby pitné vody?
(např. balené vody, vlastní studna s možností mechanického čerpání)

Z celkového počtu dotázaných v kraji

Nemám

1–2 dny

40 %

14 %
16 %

30 %



22 %

32 % 18 %

27 %

28 %

17 %
21 %

33 %

50 %

20 %

10 %

20 %

22 %

33 % 18 %

27 %

43 %

6 %

17 %

34 %

50 %

4 %

13 %

33 %

33%

19 % 18 %

30 %

46 %

8 %
15 %

31 %

53 %

5 %

10 %

32 %

50 %

5 %

15 %

30 %

36 %

15 % 19 %

30 %

Nemám

Na více než 5 dnů

3–5 dnů

1–2 dny

38 %

14 %
17 %

31 %

Obec do 1 000 obyvatel

Bytový dům

Celkový poměr

Panelový dům

Rodinný dům

Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

Na jak dlouho máte doma zásoby pitné vody?
(např. balené vody, vlastní studna s možností mechanického čerpání)

Z celkového počtu dotázaných v kraji



Na jak dlouho máte doma zásoby potravin?
Z celkového počtu dotázaných v kraji

Nemám

1–2 dny

2 %

32 %

49 %

17 %



1 %

48 %
41 %

10 %

3 %

34 %

48 %

14 %

20 %

70 %

10 %

1 %

49 %
40 %

10 %

2 %

27 %

47 %

24 %

3 %

26 %

49 %

22 %

1 %

39 %

44 %

15 %

2 %

32 %

47 %

19 %

2 %

25 %

53 %

20 %

1 %

28 %

47 %

24 %

1 %

44 %

42 %

13 %

Nemám

Na více než 5 dnů

3–5 dnů

1–2 dny

1 %

35 %

46 %

18 %

Obec do 1 000 obyvatel

Bytový dům

Celkový poměr

Panelový dům

Rodinný dům

Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

Na jak dlouho máte doma zásoby potravin?
Z celkového počtu dotázaných v kraji



Na jak dlouho máte doma zásoby životně důležitých léků?
Z celkového počtu dotázaných v kraji

47 %

41 %

3 %
9 %



51 %
37 %

4 %

8 %

53 %
34 %

8 %

5 %

30 %

60 %

10 %

51 %
37 %

3 %

8 %

50 %

37 %

3 %
10 %

49 %

38 %

4 %
9 %

50 %

38 %

4 %

9 %

51 %
36 %

2 %
11 %

45 %

42 %

3 %
10 %

40 %

49 %

1 %

10 %

47 %

38 %

4 %
10 %

49 %

38 %

4 %

9%

Více než 1 týden

Nepotřebuji

Méně než 1 týden

1 týden

Obec do 1 000 obyvatel

Bytový dům

Celkový poměr

Panelový dům

Rodinný dům

Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

Na jak dlouho máte doma zásoby životně důležitých léků?
Z celkového počtu dotázaných v kraji



Máte doma peněžní rezervu na nákup základních potravin, pitné 
vody a léků pro případ, že nebude možný výběr peněz v hotovosti?

Z celkového počtu dotázaných v kraji

Ano

Ne

69 %

31 %



Ano

Ne

74 %

26 %

75 %

25 %

80 %

20 %

74 %

26 %

68 %

32 %

66 %

34 %

62 %

38 %

70 %

30 %

61 %

39 %

68 %

32 %

69 %

31 %

66 %

34 %

Obec do 1 000 obyvatel

Bytový dům

Celkový poměr

Panelový dům

Rodinný dům

Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

Máte doma peněžní rezervu na nákup základních potravin, pitné 
vody a léků pro případ, že nebude možný výběr peněz v hotovosti?

Z celkového počtu dotázaných v kraji



Máte doma funkční rádio na baterie?
Z celkového počtu dotázaných v kraji

23 %

37 %

40 %

Mám vlastní 

autorádio

Ano

Ne



26 %

41 %

33 %

21 %

33 %

46 %

20 %

30 %

50 %

26 %

42 %

32 %

25 %

40 %

35 %

22 %

38 %

40 %

23 %

31 %

46 %

26 %

43 %

31 %

24 %

38 %

38 %

23 %

34 %

43 %

21 %

39 %

40 %

28 %

41 %

31 %

Mám vlastní 
autorádio

Ano

Ne

Obec do 1 000 obyvatel

Bytový dům

Celkový poměr

Panelový dům

Rodinný dům

Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

Máte doma funkční rádio na baterie?
Z celkového počtu dotázaných v kraji



Kde získáte základní informace o tom, co máte dělat? 
Z celkového počtu dotázaných v kraji

Ostatní

Internet

Rádio

Známí

Sousedé

Státní policie

Starosta



Rodinný dům

Panelový dům

Bytový dům

Ostatní

Internet

Rádio

Známí

Sousedé

Příbuzní

Zdravotnická záchranná služba

Státní policie

Obecní/městská policie

Hasičský záchranný sbor

Jednotka sboru dobrovolných hasičů

Obecní úřad

Starosta

Obec do 1 000 obyvatel Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

Kde získáte základní informace o tom, co máte dělat? 
Z celkového počtu dotázaných v kraji



Máte záložní/náhradní zdroj elektrické energie?
Z celkového počtu dotázaných v kraji

Ano

Ne

6 %

94 %



Ano

Ne

7 %

93 %

6 %

94 %

5 %

95 %

4 %

96 %

8 %

92 %

5 %

95 %

5 %

95 %

8 %

92 %

13 %

87 %

10 %

90 %

13 %

87 %

100 %

Obec do 1 000 obyvatel

Bytový dům

Celkový poměr

Panelový dům

Rodinný dům

Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

Máte záložní/náhradní zdroj elektrické energie?
Z celkového počtu dotázaných v kraji



Máte možnost odjet na místo, kde můžete pobývat 
 bez závislosti na elektrické energii?

Z celkového počtu dotázaných v kraji

40 %

60 %

Ano

Ne



Ano

Ne

33 %

67 %

45 %
55 %

50 % 50 %

48 % 52 %

39 %

61 %

44 %

56 %

40 %

60 %

28 %

72 %

33 %

67 %

40 %

60 %

40 %

60 %

32 %

68 %

Obec do 1 000 obyvatel

Bytový dům

Celkový poměr

Panelový dům

Rodinný dům

Obec do 10 000 obyvatel Obec nad 10 000 obyvatel

Máte možnost odjet na místo, kde můžete pobývat 
 bez závislosti na elektrické energii?

Z celkového počtu dotázaných v kraji


